



# 牢记嘱托再出发 奋力开创新局面

奋进新征程 建设新供销  
——四川省供销合作社“二次创业”在行动

## 秉承传统优势 实现转型跨越发展 四川省棉麻集团邀请西财智库首席执行官汤继强 参加战略发展规划座谈会

近日，四川省棉麻集团有限公司党委书记、董事长邓华会见四川省省委省政府决策咨询委员会委员、西财智库首席执行官、首席经济学家、教授、博士生导师汤继强一行，并主持召开集团公司战略发展规划座谈会。

会上，邓华简要汇报了集团基本情况及下一步工作思路，并根据集团当前发展实际，提出了“南进、北上、西扩、东拓”八字战略方针。双方就棉麻集团战略定位、产业布局、发展规划等深入交换了意见。

汤继强表示，四川省棉麻集团作为省供销社系统的排头兵和领军企业，在服务和保障民生的实践中发挥了独特作用，一方面秉承了供销社系统的传统优势，另一方面又把握了当前国际国内形势，科学施策，实现了集团平稳转型和跨越式发展。面对时代巨变，棉麻集团要找准自身战略定位和发展方位，站高谋远，在变动中找寻棉麻集团的制胜法宝，明确新时代背景下的职能职责、业务着力点和工作重心，进一步丰富完善并细化集团“南进、北上、西扩、东拓”八字战略方针，以四川为战略基地，以国内为主场，实现国内国际双循环。充分利用直接融资、供应链金融、保理业务等金融工具，积极拓展贸易融资渠道。打好“民生、战略”两张牌，找准棉麻集团在民生保障体系中独特的战略定位和价

值，从战略上讲意义、从民生上找方法、从市场上寻空间。

座谈会上，汤继强从五个方面提出建议：一是深刻领会精神，吃透上层精神。要认真梳理、深入学习和把握习近平总书记对供销合作社工作作出的重要指示精神以及省委省政府对供销工作的决策部署，吃透中央、省委省政府对供销社的定位和具体工作要求。二是把握内外形势，积极应对风险。及时把握国际形势、国内变化，并在变化中找到棉麻集团的职能职责、业务着力点和工作重心。同时，根据实际情况，适时调整工作方向和重点，找到切实可行的工作路径。面对瞬息万变的外部环境，及时响应、积极应对、趋利避害，实施好、发展好、完成好棉麻集团各个业务板块的战略目标，力争用3—4年的时间实现优质板块上市。三是要细化八字方针，加强预期构建。进一步丰富完善并细化“南进、北上、西扩、东拓”八字战略方针，建立健全落实八字战略方针的体制机制，以四川为据点，以国内为主场，实现国内国际双循环。于危机中育先机、在变局中开新局，实现棉麻集团发展的动态均衡和整体跃升。加强预期构建，并做好宣传贯彻，使集团发展预期“入脑、入心、入行”。搞清发展变量，对发展过程中可能出现的问题提前进行模拟推演，建立动



态均衡和动态管理的目标预期平衡机制。四是要加强团队建设，凝聚发展合力。要加强人力资源管理，着力提升干部职工围绕目标、服务大局的能力，提高干部职工思想境界，强化个人拼搏奋斗意识和主人翁精神，将个人前途与企业发展紧密相连、荣辱与共、休戚相关。要建立赏罚分明的奖惩机制，及时清除队伍的负能量。五是利用金融工具，保障资金安全。充分利用直接融资、供应链金融、保理业务等金融工具，积极拓展贸易融资渠道，同时，做好应收账款管理，确保现金流、资金链安全，保障各项贸易业务顺利开展。六是要凸显战略价值，积极向上争取。要打好“民生、战略”两张牌，找准棉麻集团在民生保障体系中独特的战略定位和价值，从战略上讲意义、从民生上找方法、从市场上寻空间。

集团公司党委书记、纪委书记、副总经理冯飒，董事、财务总监李明会，党委委员、财务统计部部长、四川供销粮油有限公司执行董事尹志，党委委员、纪委书记、法律风控部部长张琳黎，综合管理部、战略发展部等相关人员参会。  
**(四川省棉麻集团供稿)**

**广元市供销社与成都市源本创新科技有限公司进行项目洽谈**  
农产品智慧供应链助农业高质量发展

近日，四川省广元市供销社与成都市源本创新科技有限公司在成都就合作建设广元市农产品智慧供应链产业园项目举行洽谈会。广元市供销社党组成员、副主任姜云茂，广元市供销投资集团董事长兼总经理郑勇出席座谈会。

成都市源本创新科技有限公司成立于2014年11月，总部位于成都天府新区，是一家以提供信息技术服务为主导、以优化垂直供应链网络为目标，专注于综合应用移动互联网、大数据技术，为食品安全产业链提供企业级和政府级高效管理信息系统的科技公司。公司目前已完成自贡、达州农产品智慧供应链产业园一期工程建设，计划年内在广元、绵阳、巴中、遂宁、西昌、仪陇和西宁开工建设农产品智慧供应链产业园。

座谈会上，成都市源本创新科技有限公司相关负责人就广元市农产品智慧供应链产业园项目的未来发展规划进行了详细介绍。项目内容主要包括食材配送数字化应用平台、食品安全监管和数字农业平台、智慧供应链产业园三大板块。项目建成后可实现以下目标：一是以广元川陕甘市场为核资源，建设农产品智慧供应链产业园，带动川陕甘市场进一步发展；二是将川陕甘市场打造成为外省蔬菜入川第一站，覆盖汉中、陇南、巴中、南充等地区；三是带动广元周边县区农业高质量发展，助力乡村振兴；四是力争完成50亿元以上产值。

姜云茂指出，双方要结合自身实际，加强项目对接，进行深入布局，争取早日展开合作，让项目尽快落地。同时，广元市供销社及其社有企业将为成都市源本创新科技有限公司和项目落地提供最优质、最便捷的服务，从而助推广元经济高质量发展。

洽谈会前，姜云茂一行考察了成都市源本创新科技有限公司运营、管理等情况。社有企业科、广元供销农产品公司负责人参加座谈和考察。

刘小龙

## 以优良作风展现新作为 成都市青白江区供销社党组召开针对2021年度落实全面从严治党主体责任考核反馈相关情况专题会

为切实推动供销社系统党风廉政建设不断取得更多制度性成果和更大治理成效，近日，成都市青白江区供销社党组书记、主任李超组织召开针对2021年度落实全面从严治党主体责任考核反馈相关情况专题会，党组班子成员、区纪委监委派驻区农业农村局纪检监察组、机关各科室负责人参加会议。

会上，李超通报了区供销社2021年度落实全面从严治党主体责任考核情况并指出工作中的特色亮点和存在的问题，同时传达了区委、区纪委提出的整改要求。

李超强调，一是从严从实，真改实改。严格按照区委、区纪委的部署要求，坚持全面改、深入改、长效改、真改，将“当下治”和“长久立”结合起来，把考核检查反馈问题和各类巡视巡察、督查检查发现问题结合起来，研究制定整改方案，建立问题清单、措施清单、责任清单、时限清单，一个问题一个问题地研究，一件事情一件事情地去推动落实，确保所有问题都改到位、改彻底，结合全系统“大学习，转作风”主题活动开展，切实推动整改成果常态化制度化，实现作风大转变、效能大提升。二是履职尽责，恪尽职守。提高

政治站位，严守政治纪律和政治规矩，自觉向党中央的要求看齐，做到思想上坚信不疑，行动上坚定不移，确保工作不偏向、不走样，从忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，切实担负起党要管党从严治党政治责任。深刻认识全面从严治党的极端重要性，切实履行好党组主体责任、“第一责任人”责任、“一岗双责”责任，全面落实“四责协同”机制，把好用权“方向盘”，系好廉洁“安全带”。建立健全纵向到底的层级责任体系、横向到边的齐抓共管体系，定向到人的党风廉政建设体系，将党风廉政建设主体责任，以实际行动向党的二十大献礼。

陈琴文/图



## 宜宾市叙州区供销社 找准方向路径 助力乡村振兴

近日，四川省宜宾市叙州区供销社召开专题会传达贯彻区委常委会（扩大）会议精神，区供销社党组书记胡明贵主持会议。

会议要求，干部职工要切实提高政治站位，深刻领会区委常委会（扩大）会议精神，找准供销社综合改革的方向和路径，找到新时代供销工作的抓手和发力点，提振信心干事创业；要围绕中心工作，认真思考谋划，明确工作目标，主动担当作为，按照项目清单有序推进落实；要树

牢廉政意识，强化监督责任，防范问题风险，做到守土有责、守土尽责；要找准活动载体，抓好品牌建设，大力弘扬“扁担、背篓精神”，讲好供销故事，树好供销形象；要牢记为农服务根本宗旨，持续深化综合改革，完善体制机制，拓展服务领域，加快成为服务农民生产生活综合平台，成为党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带，努力为推进乡村振兴贡献力量，开创供销合作事业新局面。

唐琴 唐楚乔

## 南江县供销社 供销搭台 茶企携手壮大富民产业

近日，四川省南江县供销社与蜀茶实业集团有限公司签订战略合作协议，合作内容为依托茶叶资源壮大富民产业和适度规模经营。

为有效巩固定点帮扶签约仪式成果，落实落地合作项目，南江县供销社于6月23日组织南江县茂园茶业、堡钰农业和九龙农牧等茶企与四川蜀茶实业集团代表就南江茶叶市场和下一步合作方向展开座谈交流。

会上，蜀茶实业集团代表对公司情况和业务范围作简要介绍。本地茶企重点针对自身发展现状、主营产品、市场销售及未来规划展开交流发言。综合分析了当

南讯

## 江安县供销社 “三举措” 助推“三社”融合发展

近日，笔者从四川江安县供销社了解到，通过基层供销社、村集体经济组织、农民专业合作社在组织、经营和服务上深度融合，实现“三方共赢”发展目标。

坚持党建引领，推进“三社”组织融合。把农村基层党组织建设、供销合作社基层社建设和农民专业合作社规范化建设有机结合起来，组织村“两委”与供销合作社、农民专业合作社联合社共同发展集体经济。

坚持“三社”服务融合。把为农服务成效作为衡量“三社”融合发展的首要标准，围绕农民生产生活需要，合理构建功能完备、便民实用的农村综合服务体系。支持村集体经济组织利用村集体闲置资产，建设新型基层供销社阵地。为村集体经济组织、农民专业合作社提供技术辅导、信息咨询、记账理财、加工销售、品牌建设等服务。密切“三社”与农民的利益联结，激发和调动小农户、脱贫户积极参与“三社”融合发展，让广大农民从中获益，增强农民群众的幸福感获得感。

刘云磊